

市领导调研南通开发区医药健康产业

加速集聚发展 做强产业链条

本报讯 (记者王丽丽)昨天,市委常委、组织部部长、市生物医药及医疗器械产业链链长封春晴率队前往南通经济技术开发区,调研医药健康产业发展情况。

封春晴一行先后调研了默克制药(江苏)有限公司、上药东英(江苏)药业有限公司、南通联亚药业有限公司等企业,并召开座谈会听取相关情况汇报。

封春晴说,南通开发区医药健康产业作为全市生物医药及医疗器械产业发展的领军板块、中坚力量,优质企业较多,创新能力较强,发展空间较大,下一步要瞄准“生物医药产业园区百强榜前50名”的目标定

位,主动策应全市沿江科创带建设,全力做大做强医药健康产业,不断提高对全市生物医药及医疗器械产业的贡献份额。要猛招招商引资,力争集聚一批头部高端化药制造企业和医疗器械企业,高标准规划建设医药健康产业园区。要保持战略定力,做强产业链条,围绕中高端生物医药制造、医疗器械两大领域进行重点培育,进一步布局创新链、配置资金链、锻造人才链、延伸服务链。要加强协同联动,提升服务质量,充分发挥市、区两级产业强链专班的优势,持续优化以产业链为核心的保障体系,不断增强产业发展动能。

夏秋季征兵明日起全面展开

新兵起运前须接受不少于7天封闭管理

本报讯 (记者何家玉)8月15日,今年下半年征兵体检工作将全面开始,9月24日起运新兵,9月30日前全部入营。为确保疫情防控条件下圆满完成征兵任务,昨天下午,省征兵办召开疫情防控条件下全省征兵工作部署会,对夏秋季征兵工作任务进行调整部署。市委常委、南通军分区司令员周建新在南通分会场参加会议。

会议对于上站体检、政治考核、役前教育、交接起运等各阶段、各环节,都明确了具体要求和防控措施。对于即将开展的征兵体检工作,要及时调整完善预案,大规模多层次组织体检,降低体检人员密度。政治考核由县级征兵办统一组织,不得交由应征青年或家长

“跑政考”,合理控制走访调查组成员数量和调查对象范围。新兵起运前,要分批组织预定新兵进行不少于7天的役前封闭管理。各地征集的新兵从役前封闭场地直接起运,不集中组织欢送仪式。

省征兵办根据疫情防控形势和国防部征兵办明确的“中高风险地区少征,低风险地区多征”的原则,调整全省征集任务,将扬州的部分征集任务调整至我市。周建新要求全市各地正确理解任务,深化企业征兵成果,抓住机会多征集高学历青年;全体征兵工作人员要坚决克服麻痹思想、侥幸心理,确保全面隐患排查、全员核酸检测、全时精准管控,确保全市征兵“零感染、无传播”。

共同打赢疫情防控的人民战争

市领导督导如皋疫情防控工作

本报讯 (记者张烨)昨天,市人大会副主任葛玉琴、市政协副主席陈宋义率队赴如皋市,督查指导疫情防控工作。

在如皋东陈高速路口,葛玉琴一行查看了临时留观服务站,仔细询问了外地车辆检查、人员配备、值班值守等情况,要求紧绷安全之弦,提高思想认识,严格落实“三查一测”,坚决守住交通防线。在如皋火车站,市领导查看了安检处等,详细了解了火车站管控措施落实和重点人员排查管控等情况。在金九华府小区,葛玉琴一行查看了社区防控卡点,了解社区防控措施落实情况。

葛玉琴要求,各地各部门要做到防控意识再加强、防控措施更严格、防控服务更周到,准确掌握好疫情防控的相关信息动态,教育引导群众提高自我保护意识和自我防控能力,把疫情防控各项工作做实做细,共同打赢疫情防控的人民战争。



12日,南通首个智慧立体停车楼通过竣工验收。该停车楼投入使用后,将融合5G技术,通过智慧停车APP,提供手机预约存取车、智能导航、线上缴费等功能。记者 尹炼 摄

(上接A1版)他对隔离点工作人员表示慰问,希望大家做好每个环节的准备工作,防疫工作人员要加强培训,实行军事化管理,严格做好场所封闭管理、环境消杀等工作,确保管理流程规范,坚决防止交叉感染和安全事故发生。

庄中秋一行还来到碧桂园小区,实地查看小区封闭管理、出入口测温查码等工作,了解开发区居民小区防疫管控情况。他对社

区认真负责的态度给予肯定,并叮嘱属地街道社区干部、防疫工作人员再接再厉、严把出入口这道关。看到防疫一线工作人员和志愿者们连日作战、十分辛苦,庄中秋叮嘱他们做好个人防护,要求相关部门更加关心他们的工作、生活,及时提供充足的后勤保障。

副市长、市公安局局长高山,市人大常委会秘书长杨扬等参加活动。

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月5日10时至2021年10月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市海门区海门街道中南世纪城71幢401室不动产进行公开司法拍卖。

起拍价143.5万元,保证金20万元,竞价幅度5000元。

拍卖程序(两轮):本标的拟进行二次拍卖一次变卖。本次拍卖流拍的,则进行下一次拍卖,再次流拍将进行变卖;任一阶段成交的,则后续程序自动取消。

凡有意参加竞买者,请关注淘宝网司法拍卖平台。

特别提示:优先购买权人未按公告要求办理登记手续的,视为放弃优先购买权。

南通市海门区人民法院

2021年8月12日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市海门中世纪城67幢403室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年9月13日10时至2021年9月14日10时止,起拍价:95万元,保证金:12万元;

第二次拍卖竞价时间2021年10月8日10时至2021年10月9日10时止,起拍价:76万元,保证金:10万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2021年8月13日

A2 | 看南通·要闻

落实落细责任 做好疫情防控

为员工建立健康档案,鼓励服务员与用户家庭实行分餐……

家政服务单位疫情防控技术指南发布

本报讯 (记者刘璐)当前,正常运营的家政服务机构做好疫情防控至关重要。昨天,我市家庭服务协会发布家政服务单位新冠肺炎疫情防控技术指南,从内部管理、办公区和服务场所管理、服务管理等各方面,明确相关防疫措施,要求南通地区家政服务机构按照市政府要求做好疫情防控工作,严格落实各项措施。

该指南明确,家政服务机构是疫情防控的责任主体,机构负责人是第一责任人,必须成立防控工作小组,制定疫情防控工作方案和应急预案,为员工建立健康档案,加强信息报备,开展疫情防控工作培训,组织进行应急预案演练。

家政服务机构应在营业前,准备口罩、酒精、红外线测温仪等防护物资,按需配备给家

政服务从业人员。从业人员上班期间应时刻佩戴口罩,保持1米以上的距离交流,勤洗手,在工作前、操作后、进食前、如厕后,及时做好手部卫生。

在办公区和服务场所管理方面,家政服务机构应落实专人,负责对出入办公区和服务场所的人员进行体温检测,佩戴口罩、体温正常方可进入,面对交谈时应保持1米以上社交距离;加强门店卫生管理,加强公用设施的消毒,频繁接触部位及时消毒,对口罩、手套等常用防疫用品进行集中回收处置管理。提供服务人员集体宿舍的,要加强住宿场所的疫情防控措施,指定负责人,建立登记备案制度。

家政服务员上门前应确保身体状况良好,

上岗应携带证明身份的证件、苏康码或行程卡。在提供家政服务时,应做好以下相关防疫工作:每天早晚各测量一次体温,做好记录,如出现发热、乏力、干咳等疑似新冠肺炎典型症状,须报告单位并及时就医。进入用户家门时,在外门换鞋或穿上鞋套,用准备好的分装瓶在门把手进行消毒后再进门;进门后,先洗手,做好室内通风、消毒等工作。与用户沟通时,尽量保持一米左右的距离;与用户家庭用餐,鼓励实行分餐制。

在上门服务前,家政服务员和家政服务企业有权要求消费者如实告知是否患有传染病、精神病或其他严重疾病,消费者拒不告知的,家政服务员和家政服务企业可以拒绝为其提供服务。

疫情防控期间,交管业务如何办?

交警部门提醒:尽量选择网上办,窗口留给必须现场办理人员

本报讯 (记者张亮)因疫情防控需要,为减少人员聚集,8月10日起,全市暂停办理部分车驾管业务,包括机动车驾驶人考试以及驾驶人审验、满分教育的现场学习、实习期满教育等。不少市民关心,驾考何时能再次预约?其他交管业务目前办理是否正常?12日,市公安局交警支队作出回应。

“目前暂停的全市机动车驾驶人考试,包括科目一、科目二、科目三和科目三安全文明常识。”市公安局交警支队车管所所长傅士森介绍,已在网提交预约考试申请但未出预约考试结果的,考生可在网自行取消考试预约。已在网上预约成功的,车管所进行统一取消。业务恢复办理时间,将根据疫情防控具体情况和政策进行调整。“恢复办理具体通告将及时告知,请注意关注‘南通交警’微信公众号。”

除了暂停的部分业务,其他交管业务正常办理,各交警大队、车管所服务窗口正常开放。“对于办理违法处理业务的,市区窗口实行预约办理。”市公安局交警支队法宣科民警戴琳琳介绍,需要注意的是,非车主本人处理违章的应当由实际违章处理人进行预约。同一驾驶人需要处理多车违法行为时,每辆车均需要预约。同

一辆需要多名驾驶员处理时,所有驾驶员都应当分别预约。疫情防控期间,前往窗口办理业务应全程佩戴口罩,听从窗口人员安排测量体温,出示行程码、健康码。办理时与周边人员注意保持距离,窗口会设置护栏和引导区,引导市民朋友有序排队,即办即走,避免逗留。

“我们提醒广大驾驶员朋友能通过互联网办理的,尽量选择互联网办理,把窗口留给急需办理、必须线下办理的人员。”戴琳琳说,网上办理有网站和手机APP两种途径。选择网站时,登录交通安全综合服务管理平台(https://jy.122.gov.cn/),进行实名注册,11项机动车业务、11项驾驶证业务、2项违法处理业务、9项满分审验业务均可线上办理。使用手机端时,须在手机上下载“交管12123”APP,实名注册后绑定机动车、驾驶证,即可通过手机办理相关业务。手机端可办理15项机动车业务、13项驾驶证业务、4项违法处理业务、4项事故业务、10项学习教育业务、3项其他业务,免检车申领检验标志、交通违法处理、驾驶证线上审验等业务均可办理。“手机操作有详解指南,进入APP后,点击右下角的‘服务中心’,常见问题和业务指南都在里面。”

启东努力展现“最靓窗口”的现实模样

今后5年,启东加快建设178公里“缤纷百里”海岸,高标准推进岸堤道路贯通、生态岸线修复、沿线景观升级;聚力抓好生态保护修复,更高质量抓好长江大保护,打好“十年禁渔”持久战,协同推进崇明世界级生态岛建设,共建长江口生态保护战略协同区;大力推动绿色低碳发展,完成省级以上开发园区循环化改造,加快构建绿色制造体系。

与此同时,城市让我们的生活更美好,启东聚力能级提升,提升城区品质内涵、综合配套功能、城镇建设水平,增创城市高质量发展新优势。今后5年,启东学习借鉴上海城市建设标准和“五个新城”总体规划,在功能定位、空间布局、

公共服务等方面对标看齐;提升综合配套功能,实施城市赋能升级行动,加快补齐城市高端业态和公共服务设施短板,提升城市生活便利度;提升城镇建设水平,落实新型城镇化规划(2021-2035),深入实施小城镇建设升级行动,因地制宜推进城镇建设。

展望未来,启东市委书记李玲表示:我们紧扣“强富美高”总目标,深入实施向海发展战略、接轨上海战略,跑好第一棒,奋进新征程,加快建设沪苏通一体融合发展窗口城市,积极推进社会主义现代化建设探索实践,全力谱写“强富美高”新启东现代化篇章。

本报记者 黄海

热情的南通人“暖到了”扬州客

目前,海门隔离点每个楼层均设立了微信群,18名工作人员24小时在线答疑,协调解决相关难题,努力给隔离人员送上细致入微的服务和关怀,让他们感受到家人般的温暖。“隔离是暂时的,隔离的仅仅是物理上的空间距离,但人与人之间心的距离始终贴得很近。”吴鹏动情地说。

为丰富隔离人员的精神生活,让他们更好地了解海门的城市文化,13日下午,一份图文并茂、制作精良的“海门城市宣传册”送到每位隔离人员的房间。“海门这座城市真的很美,等疫情结束,我们要来海门好好游览一番!”不少隔离人员发出了这样的感叹。

“通扬共饮一江水,疫情当前一家亲。待得坚守二三日,静海秋色任尔游。”在通州区隔离点,这首贴在水果餐盒上的小诗,让一路奔波的扬州客疲惫一扫而空。

严格防护,一丝不苟

“接到通知后我们迅速组建了防控消毒组、健康观察组、信息联络组、安全保卫组、后勤保障组、病例转运组、人文关怀组等7个工作小组,第一时间入驻隔离点。同时,利用两天时间,根据疫情防控要求,规范设置了‘三区(污染区、半污染区、清洁区)两通道(隔离人员通道、工作人员

通道)’。”吴鹏介绍。

自接到接收扬州次密接人员来通隔离的任务后,南通市委、市政府高度重视,立即部署市卫健委成立工作专班,协调物资保障组、预防控制组、医疗保障组、社会及社区防控组等共同配合。各县(市、区)紧急调度、彻夜奋战,终于克服重重困难,在短期内征集到当前足够的隔离房间,并且严格按照规范要求做好各项接收工作。

安全防护,是隔离点工作的重中之重。全体工作人员均接受了多轮的个人防护培训,熟练掌握了正确穿脱防护服的方法,同时在隔离人员到来之前,开展了多轮消防演练,确保将安全隐患降到最低。各隔离点工作专班还制作了科普小视频,作为对入住隔离人员的防护宣教资料。

每天三轮环境消杀,每天对隔离人员、工作人员进行核酸检测,截至目前,检测结果均为阴性;隔离人员、工作人员均分区入住于隔离点,不接触外界人员;公安部门派出公安干警,在监控室24小时值守……

“我们工作专班每天都会召开晨会,总结前一天工作的不足并整改,同时布置当天的工作,做到所有问题及时分析解决,不留后患,将疫情防控风险降到最低。”隔离点工作人员说。

本报记者 叶国 冯启榕 李波

网络司法拍卖公告

南通市海门区人民法院定于2021年10月5日10时至2021年10月6日10时止(延时除外)在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖南通市崇川区中南世纪城67幢403室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年9月13日10时至2021年9月14日10时止,起拍价:84.2万元,保证金:8.4万元;

第二次拍卖竞价时间2021年10月8日10时至2021年10月9日10时止,起拍价:68万元,保证金:7万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2021年8月13日

网络司法拍卖公告

南通市崇川区人民法院将在淘宝网司法拍卖网络平台上(户名:南通市崇川区人民法院,网址: http://sf.taobao.com)公开拍卖启东市启隆镇永隆社区乐享城8015幢103室。

本标的拟进行两次拍卖,当次拍卖流拍的,进行下一次拍卖;当次拍卖成交的,后续拍卖自动取消。

第一次拍卖竞价时间2021年9月13日10时至2021年9月14日10时止;

第二次拍卖竞价时间2021年10月8日10时至2021年10月9日10时止,起拍价:68万元,保证金:7万元;

该拍卖物详细信息及竞买人条件均在淘宝网司法拍卖平台上公示,有意竞买者请登录淘宝网司法拍卖了解详情,并在网上办理竞买手续。本公告同时视为对拍卖标的享有抵押权及优先购买权人、案件当事人的通知,请上述人员自行登录淘宝网了解详情。咨询电话:0513-80797263。

南通市崇川区人民法院

2021年8月13日

通告

通公交规[2021]23号

南通经济技术开发区江海路(振华二路至通盛南路)道路提升改造及桥梁拆复建工程因故未能按期竣工,为确保道路交通安全和施工顺利进行,根据《中华人民共和国道路交通安全法》第三十九条之规定,决定对上述路段分期分段半幅或全封闭围封施工交通管理措施延期至2021年9月30日。

过往车辆请从振华路、惠生二路等道路绕行。

特此通告

南通市公安局交通警察支队

2021年7月29日